ORG.0012.1.1.2018
Protokół nr 1/KR/2018
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 18 grudnia 2018 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 09:30 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Robert Lichocki przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 7 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nagranie z Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Tematyka posiedzenia:
1.Przyjęcie porządku posiedzenia.
2.Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
3.Opracowanie planu pracy Komisji na 2019r.

4. Wolne wnioski i sprawy różne.
5. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki przedstawił i zaproponował wprowadzenie punktu do porządku obrad w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej oraz poddał pod głosowanie porządek posiedzenia ze zmianami.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia wraz ze zmianami.
Ad.2 Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki poprosił o zgłaszanie kandydatur na wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Radny Antoni Rosłon zgłosił kandydaturę Radnego Wojciecha Kaczorowskiego, który ma już doświadczenie w zakresie Komisji Rewizyjnej. Pracował przez dwie kadencje w Komisji Rewizyjnej w Gminie Piasecznie.
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki zapytał Radnego Wojciecha Kaczorowskiego 
czy wyraża zgodę?
Radny Wojciech Kaczorowski wyraził zgodę.
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki poddał pod głosowanie kandydaturę Radnego Wojciecha Kaczorowskiego na Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 wybrała wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
Ad.3 Opracowanie planu pracy Komisji na 2019r.

Przewodniczący Komisji Robert Lichocki poinformował członków komisji, 
że poprzednia Komisja Rewizyjna przekazała dwie kontrolę tj:
- Kontrola wykonania pasa ruchu dla rowerów na drodze powiatowej Konstancin - Jeziorna – Baniocha oraz przebudowa drogi powiatowej zlokalizowanej w ciągu ul. Wiekowej Sosny na odcinku od Leśnych Boginek do Pionierów w Zalesiu Górnym.
- Kontrola procesów i regulacji odnoszących się do zmiany stanu zatrudnienia i wynagrodzeń, a także działań Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego w tym zakresie, w Starostwie Powiatowym w Piasecznie w ubiegłej i bieżącej kadencji.
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki poinformował członków komisji, obie kontrole wprowadzimy do planu pracy oraz ustalił termin kontroli I – II kwartał. Zaznaczył, że zostały również przekazane dwie skargi, które nie zostały, do końca rozpatrzone. Poinformował, 
że zawnioskujemy do Rady Powiatu o przekazanie tych skarg do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zaproponował, aby kontrola wykonania budżetu za 2018 rok odbyła się w II kwartale. Zaznaczył, że chciałyby wprowadzić do planu pracy kontrolę prac zarządu przez cały rok 2019 oraz kontrola pracy wybranych Wydziałów Starostwa Powiatowego w Piasecznie oraz podległych jednostek. Zapytał członków komisji, czy ktoś ma jakiś propozycje do planu pracy Komisji.
Radny Michał Grzesło zaproponował, aby komisja przyjrzała się przetargom i zamówieniom publicznym. 
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki zaproponował kontrolę pod nazwa: „Kontrola postępowania i procedur związanych z zamówieniami publicznym w 2018 oraz w bieżącej kadencji”. Termin kontroli cały rok. 
Radny Sylwester Puchała zaproponował kontrolę pod nazwą: „Kontrola realizacji Inwestycji Powiatowych – w tym procedur zamówień publicznych”, termin kontroli III – IV kwartał. Zaznaczył, że tym punkcie miesić się wszystko zaczynając od ogłoszenia przetargu po podpisanie umowy. 
Radny Ryszard Machałek zaproponował kontrolę jednej jednostki oświatowej i jednego podmiotu gospodarczego. 
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki odniósł się do wypowiedzi Radnego Ryszarda Machałka. Zaproponował kontrolę pod nazwa: „Kontrola wybranej przez Komisję Rewizyjną jednostki oświatowej oraz innego zakładu podległego Powiatowi” termin kontroli III – IV kwartał. 
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki poddał pod głosowanie plan pracy komisji rewizyjnej na 2019rok. 
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła plan pracy komisji na 
2019 rok. 

Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne.
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy komisji Rewizyjnej na 2019 rok. 
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad.5 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Robert Lichocki ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.
Komisja zakończyła się o godz. 10:00
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